



少年金融梦,实践伴我行

快报小记者采访体验活动

8月3日,在现代快报(常州)小记者工作室与中国邮政储蓄银行常州市分行的共同组织下,龙虎塘实验小学、博爱教育集团龙锦小学的部分快报小记者来到中国邮政储蓄银行长江路支行开展“少年金融梦 实践伴我行”采访体验活动,一起了解我们身边常见的金融知识。



银行工作人员小蒋老师向小记者们介绍区分真假钞票的秘诀

银行工作人员小蒋老师拿出两张一百元让我们找不同。我问小蒋老师,一般情况下,怎么区分真钞与假钞呢?老师说:“可以来银行使用验钞机,如果钱币能够连绵不断地通过机器,说明就是真的。如果到哪张停了,那就可能是假钞。”

接下来,老师又教我们点钞,手指发力,一张一张点过去,不一会儿,我就学会了。我们还观看了旧钞种类,又玩了拼图,真是太开心了!希望以后还能参加这样的活动!

博爱教育集团龙锦小学二(9)班 战翊萱

小记者们去中国邮政储蓄银行参加活动,银行里的一位阿姨首先教大家怎样数钞票。那些练功用的钞票在她手里演示时就像飞起来一样,看得我眼花缭乱。接着,阿姨手把手地教我们点钞。一开始我们还不怎么会数,可是后来,大家也就学得有模有样了。通过学习数钞,让我明白了无论做哪件事都需要刻苦练习才能成功。

令我印象深刻的是银行里的阿姨教我们分辨真假币。学会这个真好,我回家后得赶紧教会爷爷,他买东西时就再也不会上当受骗了。我们后面还学了银行职员的礼仪,怎么把顾客迎进柜台……通过这次实践活动,我懂得了银行的基本常识,学到了不少关于钱的知识。这样真实的职业体验,真有趣!

博爱教育集团龙锦小学二(2)班 高悦悦
指导老师 周言策

难题来了,阿姨给我们看了一个三分钟的视频,里面介绍新纸币的特点还有如何分辨真假新纸币,看完视频后阿姨又仔细跟我们讲解真假钱有6种辨别的方法。小小的一张人民币凝聚着科学家一片心血!阿姨为了巩固和加强我们

对钱的认识,让我们进行了抢答比赛,我们个个摩拳擦掌准备大干一场,比赛非常激烈,最后我们不但把今天的纸币的知识掌握得滚瓜烂熟,还都拿到了邮政银行叔叔阿姨精心给我们准备的礼物。

龙虎塘实验小学二(2)班 周煜扬
指导老师 曹洋

银行工作人员拿了新版和旧版一百元人民币,让我们发现新版和旧版的不同之处。接着,工作人员又教我们正确的数钱方法。我仔细观察认真思考,左手手指和中指夹住钱下端,翻折过来用大拇指按住,右手大拇指和食指,这样反复尝试过后,数钱越来越熟练了。在开展的“点钞小能手”比赛中,我被推选为我们这组的代表参加比赛。通过之前的尝试,我信心满满,最后我又快又准,赢得了比赛,获得了奖品!

龙虎塘实验小学二(8)班 褚玥莹

银行的工作人员通过小视频来简单告诉我们一些关于银行和金融的知识,让它们解开神秘的面纱。

接下来工作人员为我们演示银如何点钞。只见她把钞票放在中指和无名指之间,接着把钞票从下往上倒扣,折成扇状后,用大拇指进行点钞。钞票在她的手指间飞舞,一眨眼工夫,一沓钞票就清点完毕。演示完毕后,我们每个人进行了练习。工作人员还教我们如何辨别假币和哪些钞票是需要回收的。

我最感兴趣的是“小小银行家”的环节。老师帮我们戴上红绶带,男生女生在大门口站成两排。一位工作人员教我们如何站立迎宾,站姿大有学问。老师告诉我们怎样热情、微笑、大方、有耐心地帮助别人咨询、办理银行业务。

龙虎塘实验小学二(8)班 李雨彤

快报小记者投稿选登

难忘的军事夏令营

暑假里,我去安徽金梅岭参加了军事夏令营。每天教官们都会安排丰富多彩的活动,有真人cs、密林探险、浑水摸鱼和打军拳……

最令我难忘的是浑水摸鱼。听到教官大声喊道:“活动开始!”我们便扑通扑通地跳到池塘里捉鱼。起先我用小盆去捞鱼,但怎么都捞不到。后来一个好主意出现在我的脑海里。我仔仔细细地在水中搜寻着,忽然一条小鲤鱼出现在我的面前,我一阵窃喜,弯着腰小心翼翼地把它赶到一个死角里,用盆快速地往上一

挑,鱼稳稳地落在了盆里。我兴奋极了。

接着,我和两个好朋友团结协作,一会儿工夫就抓到了满满一大盆的鱼。活动结束了,教官来检查我们的成果,笑眯眯地夸奖道:“你们三个小不点还挺厉害的呀!”听了他的话,我们心里美滋滋的。

这次夏令营让我收获了友谊和快乐;学会了自我管理和勇敢面对挫折;懂得了团结协作和互帮互助。我会把这段美好的时光珍藏在我的心中。

郑陆实验学校四(1)班 翁叶海立
指导老师 陆晓芳

8月12日,小记者们来到幸福蓝海国际影城,观看奇幻、温馨的少儿电影《神秘世界历险记4》。活动中,小记者们认真观影,践行八礼四仪中的“观赏之礼”,在精彩的电影情节里收获快乐与成长。



小记者们在蓝海国际影城看电影

秘境寻踪,奇趣历险!

快报小记者观影活动

一个快乐的上午

“我和爸爸又出现在了通往神秘世界的道路上。为什么呢,这还要从十二小时前说起……”“妈妈有可能在神秘世界!”转眼间,王大山和王雨果已经来到了神秘世界。可令他们沮丧的是,好朋友啦啦竟然说圣地是禁地,自己爱莫能助。当雨果赌气准备出发时,啦啦依然选择帮助她,之后,憨厚的熊大叔,身手敏捷的兰和企鹅先生,都依次加入了这个团队。

可令人大跌眼镜的是,说自己是圣地守护者的企鹅竟然是常教授!而他口中的恶龙,竟然是雨果的妈妈!

爱是最强大的!我们若想要被别人所爱,就要先学会爱别人!

湖塘桥实验小学三(7)班 姜泽宇

坚持就是胜利

八岁的雨果问爸爸为什么自己没有妈妈,经过雨果的再三追问,爸爸才告诉她事情的原委。雨果的妈妈是一名科学家,在一次科考途中被常教授带到了另一个世界,妈妈化作了一条白龙,再也回不来了。知道真相的雨果哭着要去寻找妈妈,爸爸只好答应了。

到了神秘世界,雨果见到啦啦很是激动。这时一只企鹅跑过来喊道:“神秘世界要毁灭啦!有一条恶龙闯入了世界!”其实企鹅就是常教授,一心想要得到神秘之珠。雨果和小伙伴们只好踏上寻找禁地的冒险旅程。

一路上,她们经历了千辛万苦,终于来到了禁地,与那条恶龙作战,可是没想到那条恶龙竟然是雨果的妈妈。啦啦和恶龙凭借自身的力量打败了企鹅,恶龙也变回了妈妈。

这部电影告诉我们不管遇到多大的困难和挫折,都要坚持到底。只有这样,才能获得胜利。

湖塘桥实验小学三(2)班 杨依然

家的意义

一天,王雨果妈妈和常教授一起研究生命学,在某一时刻,他们俩发现有另一个世界的存在——圣界,同时他们被圣界的力量分别变成了恶龙和企鹅先生。企鹅先生想通过啦啦来获得圣界的力量使自己变得强大,于是来到了神秘世界,向王雨果他们汇报圣界的情况,说有一条恶龙闯入了圣界并且把王雨果妈妈给吃掉了。

王雨果带领大家一起赶往圣界去救妈妈。企鹅先生却通过啦啦拿到了圣界的力量,把恶龙打伤了,并把王雨果和那些动物都关到了一个漩涡里面。啦啦用尽全力让企鹅先生受了重伤,企鹅先生被吸到漩涡里了,王雨果他们也得救了,王雨果认出那条恶龙就是她的妈妈,便抱着妈妈伤心地大哭起来。一滴眼泪滴到了这条恶龙的身上,奇迹发生了,恶龙变回了妈妈醒了过来,一家人终于团聚了。

国英小学三(1)班 徐一茗
指导老师 尤文君

勇于战胜邪恶

电影讲述了一个叫王雨果的女孩,她的妈妈下落不明。她经常写信给妈妈,有一天雨果意外地发现她写的信全在爸爸那里。爸爸不得已说出了埋在心底的事,并拿出了雨果妈妈的日记。发现妈妈去过神秘世界,雨果就和爸爸来到神秘世界,寻找妈妈失踪的线索。

雨果的到来给了啦啦一个大惊喜,正在大家都沉浸在相逢的喜悦中时,一只疯狂的企鹅跑过来说圣界里闯入了一条恶龙。经过考虑,她们决定到圣界保护圣物,同时寻找雨果妈妈失踪的线索,一路上经历了无数次危险,来到圣界才发现那只企鹅骗了她们,那条“恶龙”原来是雨果的妈妈,她一直默默守护着神力,而那只企鹅费尽心机是想夺走神力。最后,她们团结一致打败了企鹅。

这部电影告诉我,只要足够勇敢,正义一定能够战胜邪恶。

湖塘桥实验小学三(1)班 潘渊博

有志者事竟成

雨果的妈妈在一次科考途中失踪了,直到有一天雨果发现异常,追问妈妈的下落,她的爸爸大山才说出了埋藏在心底多年的真相。为了寻找妈妈的下落,雨果和爸爸决定前往神秘世界。

在神秘世界中,雨果与好朋友啦啦、熊大叔等相遇,雨果从大大咧咧、冒冒失失的假小子蜕变为有勇气、有担当、有能力的大姑娘;大山在保护女儿的过程中成长为一位好爸爸;弱小、不自信的啦啦族长逐渐迸发出前所未有的勇气和力量;拘谨的熊大叔为爱勇敢地迈出了重要的一步。最终,他们历经千难万险,用爱的力量,阻止了一场人间劫难,找到了“恶龙妈妈”,终于一家团聚。

有志者事竟成,原本看似弱小、手无缚鸡之力的孩子,以惊人的毅力,克服一切困难的勇气,历经千难万阻,一步步迈向了成功。持之以恒,坚持不懈,为遇见更好的自己而加油!

国英小学三(1)班 芮琦 指导老师 尤文君

爱的力量

雨果爸爸带雨果来到当初的科考营地,发现科考队的失踪竟然和神秘世界有关!于是父女再次进入神秘世界,寻找雨果妈。经过无数困难险阻的雨果来到了圣地,见到了化身龙的妈妈,成功阻止了教授化身的企鹅,他企图盗取神力,破坏神秘世界。

我特别佩服雨果,她勇敢,有爱心,为了寻找从未见过的妈妈,即使只有一丝渺茫的希望,也要找下去,恶龙、无尽的危险,教授化身的企鹅百般阻挠,没有人踏足过的圣地、神秘的“神力”……所有的一切,都无法阻止雨果坚定的步伐。

最让我印象深刻的是影片中的一句话:“强大的力量并非无所不能的神力,而是来自内心的爱!”是啊,世间万物不是只有爱才是最无私、最强大的!

泰山小学五(4)班 陆宣同